

10 МАЯ 1962

г. Новокузнецк

Газета №

# Чествование юбиляра

Позавчера в городском театре проходил волнующий вечер. Волновались актеры и режиссеры. Волновались многочисленные представители общественных организаций и зрители. Но больше всех был взволнован виновник торжества, артист театра Василий Георгиевич Елыков. В этот день отмечалось 70-летие со дня его рождения и 50-летие сценической деятельности.

Первый секретарь горкома КПСС тов. Паренченко зачитал приветственный адрес городского комитета партии и горисполкома, тепло поздравил старейшего работника сцены. С приветствием от Центрального райкома партии выступила секретарь райкома тов. Белорусова.

Выступает заместитель директора КМК тов. Гаращенко. От имени многотысячного коллектива металлургов он поздравляет Василия Георгиевича и сообщает, что завком профсоюза, дирекция и партком комбината решили премировать юбиляра, участника десятков шефских концертов на предприятии бесплатной путевкой на курорт.

Неожиданно на сцену выпорхнули, словно бабочки, три девочки в белых платьицах — воспитанницы детского сада. Они приветствовали дедушку Васю — их доброго деда-Мороза, вручили ему букет ярких садовых тюльпанов, исполнили песенку и танец.

От имени комсомольцев Центрального района Рая Бокунова преподнесла в подарок имениннику спиннинг и закончила свою речь шуткой:

— Дорогой Василий Георгиевич, 17 тысяч комсомольцев района ждут приглашения на уху!..

Председатель горкома союза угольщиков тов. Шутков от имени шахтеров Новокузнецка приветствовал юбиляра и вручил ему подарок.

Нескончаемый поток приветствий, адресов, подарков... Слова признательности талантливому актеру шли от самого сердца, были искренними и теплыми. Не раз смахнул Василий Георгиевич непрошенную слезу...

— А сейчас будет говорить Брест, — объявил артист Анатолий Зотов. И все в зале услышали записанную на пластинку приветственную речь брестских друзей Василия Георгиевича.

Более 60 телеграмм поступило в адрес В. Г. Елыкова. Поздравления прислали друзья из Ленинграда и Южно-Сахалинска, Москвы и Красноярска, Калининна и Миаса, из Воронежа и Кургана, Ташкента и Запорожья — из всех городов, в которых побывал за свою долгую жизнь Василий Георгиевич и оставил о себе добрую память.

Слово предоставляется имениннику. Растроганный, со слезами на глазах, он сказал:

— Дорогие товарищи, друзья! Я не нахожу слов, чтобы выразить чувство огромной благодарности за то внимание, за ту теплоту и щедрость, которыми вы отметили мой скромный труд. Мог ли я мечтать, что переживу такой незабываемый день!

В заключение торжественного вечера состоялся концерт с участием юбиляра.

**Н. СПИРИНА.**